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Número da pesquisa: CESOP-IBOPE/BR18.SET-04451 
Título da Pesquisa: INTENÇÃO DE VOTO/ AVALIAÇÃO GOVERNO FEDERAL 
Data Questionário: 27/09/2018 
Tamanho da amostra: 3010 
Universo: População acima de 16 anos 
 

DIA DIA DA ENTREVISTA 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

29 1959 65,1 65,1 65,1

30 1051 34,9 34,9 100,0

Total 3010 100,0 100,0  

 

MES MÊS DA ENTREVISTA 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 9 3010 100,0 100,0 100,0

 
SEXO SEXO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 MAS 1431 47,5 47,5 47,5 

 2 FEM 1579 52,5 52,5 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  

 
FXIDADE IDADE 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 16 e 17 anos 30 1,0 1,0 1,0 

 2 18 a 24 anos 497 16,5 16,5 17,5 

 3 25 a 34 anos 692 23,0 23,0 40,5 

 4 35 a 44 anos 636 21,1 21,1 61,6 

 5 45 a 54 anos 531 17,6 17,6 79,3 

 6 55 a 64 anos 374 12,4 12,4 91,7 

 7 65 anos ou mais 250 8,3 8,3 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  

 
ALFABETIZACAO Sabe ler e escrever um bilhete 

simples? 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 SIM 2910 96,7 96,7 96,7 

 2 NÃO 100 3,3 3,3 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  
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ESCOLARIDADE ESCOLARIDADE 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 ANALF. 100 3,3 3,3 3,3 

 
 

 11 ,4 ,4 3,7 
      

 
 

 
8 ,3 ,3 4,0 

 4 1ª SÉRIE (OU 2º ANO) 16 ,5 ,5 4,5 

 5 2ª SÉRIE (OU 3º ANO) 46 1,5 1,5 6,0 

 6 3ª SÉRIE (OU 4º ANO) 63 2,1 2,1 8,1 

 7 4ª SÉRIE (OU 5º ANO) 248 8,2 8,2 16,3 

 8 5ª SÉRIE (OU 6º ANO) 142 4,7 4,7 21,1 

 9 6ª SÉRIE (OU 7º ANO) 83 2,8 2,8 23,8 

 10 7ª SÉRIE (OU 8º ANO) 88 2,9 2,9 26,7 

 11 8ª SÉRIE (OU 9º ANO) 290 9,6 9,6 36,4 

 12 1ª SÉRIE 118 3,9 3,9 40,3 

 13 2ª SÉRIE 123 4,1 4,1 44,4 

 14 3ª SÉRIE 1018 33,8 33,8 78,2 

 15 SUP. INC. 244 8,1 8,1 86,3 

 16 SUP. COMP. 412 13,7 13,7 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muito satisfeito 211 7,0 7,0 7,0 

 2 Satisfeito 1729 57,4 57,4 64,5 

 3 Insatisfeito 767 25,5 25,5 89,9 

 4 Muito insatisfeito 259 8,6 8,6 98,5 

 
 

 
44 1,5 1,5 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muito otimista 75 2,5 2,5 2,5 

 2 Otimista 684 22,7 22,7 25,2 

 
 

 
703 23,4 23,4 48,6 

 4 Pessimista 906 30,1 30,1 78,7 

 5 Muito pessimista 457 15,2 15,2 93,9 

 
 

 
185 6,1 6,1 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias 26 ,9 ,9 ,9 

 2 Cabo Daciolo 11 ,4 ,4 1,2 

 3 Ciro Gomes 190 6,3 6,3 7,5 

 5 Fernando Haddad 507 16,8 16,8 24,4 

 6 Geraldo Alckmin 140 4,7 4,7 29,0 

 7 Guilherme Boulos 7 ,2 ,2 29,3 

 8 Henrique Meirelles 36 1,2 1,2 30,5 

 9 Jair Bolsonaro 881 29,3 29,3 59,7 

 10 João Amoêdo 65 2,2 2,2 61,9 

 11 Lula 99 3,3 3,3 65,2 

 12 Marina Silva 45 1,5 1,5 66,7 

 13 Vera 2 ,1 ,1 66,7 

 96 Outros 25 ,8 ,8 67,6 

 97 Branco/ Nulo 409 13,6 13,6 81,2 

 
 

 
567 18,8 18,8 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  



Page 4 

 

 

 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias 55 1,8 1,8 1,8 

 2 Cabo Daciolo 27 ,9 ,9 2,7 

 3 Ciro Gomes 322 10,7 10,7 13,4 

 4 Eymael 5 ,2 ,2 13,6 

 5 Fernando Haddad 618 20,5 20,5 34,1 

 6 Geraldo Alckmin 238 7,9 7,9 42,0 

 7 Guilherme Boulos 10 ,3 ,3 42,4 

 8 Henrique Meirelles 64 2,1 2,1 44,5 

 9 Jair Bolsonaro 946 31,4 31,4 75,9 

 10 João Amoêdo 82 2,7 2,7 78,6 

 12 Marina Silva 123 4,1 4,1 82,7 

 13 Vera 9 ,3 ,3 83,0 

 97 Branco/ Nulo 353 11,7 11,7 94,8 

 
 

 
158 5,2 5,2 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 3 12 109 3,6 4,4 4,4 

 4 27 1 ,0 ,0 4,4 

 5 13 492 16,3 19,7 24,1 

 6 45 116 3,9 4,6 28,7 

 8 15 3 ,1 ,1 28,9 

 9 17 769 25,5 30,8 59,6 

 12 18 13 ,4 ,5 60,1 

 13 16 1 ,0 ,0 60,2 

 97 Citou outro número 267 8,9 10,7 70,9 

 
 

 
728 24,2 29,1 100,0 

 Total 2499 83,0 100,0  

Missing System 511 17,0   

Total  3010 100,0   



Page 5 

 

 

 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  1131 37,6 45,3 45,3 
      

  

 478 15,9 19,1 64,4 
      

 
 

     

 
 

 401 13,3 16,0 80,4 
      

      

 
 

 432 14,4 17,3 97,7 
      

 
 

 
57 1,9 2,3 100,0 

 Total 2499 83,0 100,0  

Missing System 511 17,0   

Total  3010 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 3 Ciro Gomes 1359 45,1 45,1 45,1 

 9 Jair Bolsonaro 1167 38,8 38,8 83,9 

 97 Branco/ Nulo 405 13,5 13,5 97,4 

 
 

 
79 2,6 2,6 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 6 Geraldo Alckmin 1252 41,6 41,6 41,6 

 9 Jair Bolsonaro 1176 39,1 39,1 80,7 

 97 Branco/ Nulo 502 16,7 16,7 97,3 

 
 

 
80 2,7 2,7 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 9 Jair Bolsonaro 1285 42,7 42,7 42,7 

 12 Marina Silva 1148 38,1 38,1 80,8 

 97 Branco/ Nulo 512 17,0 17,0 97,8 

 
 

 
65 2,2 2,2 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 1251 41,6 41,6 41,6 

 9 Jair Bolsonaro 1251 41,6 41,6 83,1 

 97 Branco/ Nulo 424 14,1 14,1 97,2 

 
 

 
84 2,8 2,8 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 669 22,2 22,2 22,2 
      

 2 Poderia votar nele 531 17,6 17,6 39,9 

 
 

 1647 54,7 54,7 94,6 
 

 
    

  

 93 3,1 3,1 97,7 
 

 
    

 
 

 
70 2,3 2,3 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias 259 8,6 100,0 100,0 

Missing System 2751 91,4   

Total  3010 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 2 Cabo Daciolo 299 9,9 100,0 100,0 

Missing System 2711 90,1   

Total  3010 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 3 Ciro Gomes 531 17,6 100,0 100,0 

Missing System 2479 82,4   

Total  3010 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 4 Eymael 286 9,5 100,0 100,0 

Missing System 2724 90,5   

Total  3010 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 1138 37,8 100,0 100,0 

Missing System 1872 62,2   

Total  3010 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 6 Geraldo Alckmin 569 18,9 100,0 100,0 

Missing System 2441 81,1   

Total  3010 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 7 Guilherme Boulos 296 9,8 100,0 100,0 

Missing System 2714 90,2   

Total  3010 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 8 Henrique Meirelles 296 9,8 100,0 100,0 

Missing System 2714 90,2   

Total  3010 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 9 Jair Bolsonaro 1316 43,7 100,0 100,0 

Missing System 1694 56,3   

Total  3010 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 10 João Amoêdo 240 8,0 100,0 100,0 

Missing System 2770 92,0   

Total  3010 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 12 Marina Silva 744 24,7 100,0 100,0 

Missing System 2266 75,3   

Total  3010 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 13 Vera 259 8,6 100,0 100,0 

Missing System 2751 91,4   

Total  3010 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 14 João Goulart Filho 223 7,4 100,0 100,0 

Missing System 2787 92,6   

Total  3010 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
60 2,0 100,0 100,0 

Missing System 2950 98,0   

Total  3010 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
125 4,2 100,0 100,0 

Missing System 2885 95,8   

Total  3010 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
65 2,2 100,0 100,0 

Missing System 2945 97,8   

Total  3010 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias 12 ,4 ,4 ,4 

 2 Cabo Daciolo 4 ,1 ,1 ,5 

 3 Ciro Gomes 146 4,9 4,9 5,4 

 4 Eymael 1 ,0 ,0 5,4 

 5 Fernando Haddad 734 24,4 24,4 29,8 

 6 Geraldo Alckmin 172 5,7 5,7 35,5 

 7 Guilherme Boulos 1 ,0 ,0 35,5 

 8 Henrique Meirelles 17 ,6 ,6 36,1 

 9 Jair Bolsonaro 1293 43,0 43,0 79,1 

 10 João Amoêdo 4 ,1 ,1 79,2 

 12 Marina Silva 45 1,5 1,5 80,7 

 
 

 
581 19,3 19,3 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótima 22 ,7 ,7 ,7 

 2 Boa 81 2,7 2,7 3,4 

 3 Regular 543 18,0 18,0 21,5 

 4 Ruim 413 13,7 13,7 35,2 

 5 Péssima 1900 63,1 63,1 98,3 

 
 

 
51 1,7 1,7 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Aprova 217 7,2 7,2 7,2 

 2 Desaprova 2678 89,0 89,0 96,2 

 
 

 
115 3,8 3,8 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  
 

P12 P.12) Por qual destes partidos políticos o(a) sr(a) tem maior preferência ou simpatia? 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 4 PC do B 24 ,8 ,8 ,8 

 5 PDT 50 1,7 1,7 2,5 

 8 MDB 74 2,5 2,5 4,9 

 17 PSB 31 1,0 1,0 5,9 

 19 PSD 20 ,7 ,7 6,6 

 20 PSDB 149 5,0 5,0 11,6 

 22 PSOL 38 1,3 1,3 12,8 

 23 PSL 160 5,3 5,3 18,1 

 25 PT 694 23,1 23,1 41,2 

 26 PTB 24 ,8 ,8 42,0 

 33 NOVO 57 1,9 1,9 43,9 

 35 PMB 21 ,7 ,7 44,6 

 
 

 
129 4,3 4,3 48,9 

  

 
1272 42,3 42,3 91,1 

 
 

 
267 8,9 8,9 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  
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P13 P.13) E em qual destes partidos políticos o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 DEM 19 ,6 ,6 ,6 

 4 PC do B 23 ,8 ,8 1,4 

 5 PDT 21 ,7 ,7 2,1 

 8 MDB 127 4,2 4,2 6,3 

 17 PSB 25 ,8 ,8 7,1 

 19 PSD 18 ,6 ,6 7,7 

 20 PSDB 231 7,7 7,7 15,4 

 22 PSOL 94 3,1 3,1 18,5 

 23 PSL 81 2,7 2,7 21,2 

 25 PT 1098 36,5 36,5 57,7 

 30 PV 26 ,9 ,9 58,6 

 35 PMB 35 1,2 1,2 59,7 

 
 

 
152 5,0 5,0 64,8 

  

 
595 19,8 19,8 84,6 

 
 

 
465 15,4 15,4 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  

 
RACA RAÇA/ COR 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Branca 1106 36,7 36,7 36,7 

 2 Preta 485 16,1 16,1 52,9 

 3 Parda 1266 42,1 42,1 94,9 

 4 Amarela 84 2,8 2,8 97,7 

 5 Indígena 69 2,3 2,3 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  
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RELIGIAO RELIGIÃO 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
1748 58,1 58,1 58,1 

 2 Assembléia de Deus 208 6,9 6,9 65,0 

 
 

 
82 2,7 2,7 67,7 

  

 
33 1,1 1,1 68,8 

 5 Deus é Amor 17 ,6 ,6 69,4 

 
 

 41 1,4 1,4 70,7 
      

 
 

 
5 ,2 ,2 70,9 

 8 Renascer em Cristo 1 ,0 ,0 70,9 

 9 Sara Nossa Terra 2 ,1 ,1 71,0 

 
 

 
253 8,4 8,4 79,4 

 
 

 
120 4,0 4,0 83,4 

 12 Adventista 17 ,6 ,6 84,0 

 13 Testemunha de Jeová 8 ,3 ,3 84,2 

 14 Judaica 1 ,0 ,0 84,3 

 15 Espírita/ Kardecista 70 2,3 2,3 86,6 

 
 

 27 ,9 ,9 87,5 
 

 
    

  1 ,0 ,0 87,5 

 
18 Outras religiões 26 ,9 ,9 88,4 

 
 

 167 5,5 5,5 93,9 
 

 
    

 20 Ateu, não tem religião 163 5,4 5,4 99,3 

 99 Não respondeu 20 ,7 ,7 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  
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REND1 REND1) Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado? 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 MAIS DE 20 8 ,3 ,3 ,3 

 2 MAIS DE 10 A 20 37 1,2 1,2 1,5 

 3 MAIS DE 5 A 10 145 4,8 4,8 6,3 

 4 MAIS DE 2 A 5 418 13,9 13,9 20,2 

 5 MAIS DE 1 A 2 706 23,5 23,5 43,7 

 6 ATÉ 1 1066 35,4 35,4 79,1 

 
 

 
 

 

531 17,6 17,6 96,7 

 
99 NÃO RESPONDEU 99 3,3 3,3 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 MAIS DE 20 34 1,1 1,1 1,1 

 2 MAIS DE 10 A 20 102 3,4 3,4 4,5 

 3 MAIS DE 5 A 10 323 10,7 10,7 15,2 

 4 MAIS DE 2 A 5 822 27,3 27,3 42,6 

 5 MAIS DE 1 A 2 770 25,6 25,6 68,1 

 6 ATÉ 1 716 23,8 23,8 91,9 

 99 NÃO RESPONDEU 243 8,1 8,1 100,0 

 Total 3010 100,0 100,0  

 

REG REGIÃO 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 NORTE/ CENTRO OESTE 462 15,3 15,3 15,3 

2 NORDESTE 784 26,0 26,0 41,4 

3 SUDESTE 1316 43,7 43,7 85,1 

4 SUL 448 14,9 14,9 100,0 

Total 3010 100,0 100,0  
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COND CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 CAPITAL 728 24,2 24,2 24,2

2 PERIFERIA 420 14,0 14,0 38,1

3 INTERIOR 1862 61,9 61,9 100,0

Total 3010 100,0 100,0  

 

 

PORTE PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES) 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 ATÉ 5.000 56 1,9 1,9 1,9 

2 DE 5.001 A 10.000 84 2,8 2,8 4,7 

3 DE 10.001 A 20.000 336 11,2 11,2 15,8 

4 DE 20.001 A 50.000 413 13,7 13,7 29,5 

5 DE 50.001 A 100.000 448 14,9 14,9 44,4 

6 DE 100.001 A 500.000 812 27,0 27,0 71,4 

7 MAIS DE 500.000 861 28,6 28,6 100,0 

Total 3010 100,0 100,0  

 
 


